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Επικαιρότητα 

Παραθέτουμε πιο κάτω τις σύντομες ειδήσεις από την επικαιρότητα 

της ημέρας. (Για περισσότερες πληροφορίες στον ημερήσιο οικονομικό 

τύπο ή στο Τμήμα Τύπου - Εκδόσεων & Δημοσίων Σχέσεων του ΒΕΑ, 

τηλ. 210 3680761,  e-mail tm_typou@acsmi.gr). 

 

- Στο μικροσκόπιο των τεχνικών κλιμακίων της τρόικας τίθεται το 

Σαββατοκύριακο το πρωτογενές πλεόνασμα και γενικά οι 

δημοσιονομικές εξελίξεις, όπως επίσης και οι νέες αναθεωρημένες 

μακροοικονομικές προβλέψεις του υπουργείου Οικονομικών, που, εάν 

γίνουν αποδεκτοί από την τρόικα, ενδεχομένως αναθεωρηθούν και οι 

δημοσιονομικοί στόχοι.
 

 

- Πρόστιμα-«φωτιά» σε όσες επιχειρήσεις και ελεύθερους 

επαγγελματίες δεν εκδίδουν αποδείξεις για μικρές συναλλαγές έως 

5.000 ευρώ, αλλά ηπιότερα πρόστιμα για ουσιαστικές φορο-

παραβάσεις όπως η έκδοση πλαστών και εικονικών φορολογικών 

στοιχείων, προβλέπει το νέο ποινολόγιο της εφορίας.
Τα νέα 

πρόστιμα «καίνε» όσους εντοπιστούν από τον φοροελεγκτικό 

μηχανισμό να μην κόβουν αποδείξεις από την 1η Ιανουαρίου 2014 και 

μετά, με την προσοχή του φοροελεγκτικού μηχανισμού να 
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επικεντρώνεται στις μικρές συναλλαγές, όπου εντοπίζονται και τα 

υψηλότερα ποσοστά παραβατικότητας. Για περισσότερες πληροφορίες 

http://www.imerisia.gr/article.asp?catid=26516&subid=2&pubid=1131

09232. 

 

-
Στην τελική φάση βρίσκονται τα κριτήρια για την απόκτηση του 

ελληνικού σήματος από τις επιχειρήσεις, με πρωτοβουλία του 

υφυπουργού Αθ. Σκορδά. 

 

- Διορία 100 ημερών έχουν οι ασφαλισμένοι για να εξαγοράσουν 

πλασματικά έτη και να γλιτώσουν την αύξηση του ορίου ηλικίας. 

Όπως αναφέρει το «Έθνος», με τον τρόπο αυτόν περίπου 80.000 

ασφαλισμένοι θα μπορέσουν να θεμελιώσουν δικαίωμα με τις 

διατάξεις που ίσχυαν το 2010 και να αποφύγουν τις ανατροπές στις 

προϋποθέσεις συνταξιοδότησης. 
Η προθεσμία για την αναγνώριση 

των πλασματικών, για θεμελίωση με τα όρια του 2010, λήγει στο τέλος 

του έτους και αφορά όσους καλύπτονται από τα ασφαλιστικά ταμεία 

(εξαιρείται το Δημόσιο). Με την εξαγορά οι ασφαλισμένοι μπορούν να 

συνταξιοδοτηθούν από δύο μέχρι και επτά χρόνια ταχύτερα και δεν 

επηρεάζονται από τη σταδιακή αύξηση των ορίων ηλικίας που 

ξεκίνησε το 2011 και ολοκληρώθηκε φέτος. 

 

-
Ευρεία σύσκεψη, υπό τον υπουργό Εργασίας Γιάννη Βρούτση, 

πραγματοποιείται στις 10.30 το πρωί με αντικείμενο τον συντονισμό 

όλων των ελεγκτικών οργάνων και των αρμόδιων υπηρεσιών εν όψει 

της έναρξης εφαρμογής του νέου πλαισίου ποινών για την αδήλωτη 

και ανασφάλιστη εργασία από τις 15 Σεπτεμβρίου. 

 

- Έντεκα νέα έργα, συνολικού προϋπολογισμού 93 εκατ. ευρώ ξεκινούν 

από σήμερα στην Αττική, μετά την υπογραφή, χθες, των σχετικών 
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συμβάσεων από τον Περιφερειάρχη Γ. Σγουρό, παρουσία του 

υπουργού Ανάπτυξης Κ. Χατζηδάκη.
 

 

-
Επαναλαμβάνει η Ομοσπονδία Πρατηριούχων - Εμπόρων Καυσίμων 

(ΠΟΠΕΚ) το αίτημά της για μείωση του Ειδικού Φόρου Κατανάλωσης 

του πετρελαίου θέρμανσης κατά την προσεχή χειμερινή περίοδο, 

υποστηρίζοντας ότι η εξίσωση του φόρου με το πετρέλαιο κίνησης 

απέτυχε.
 

 

- Τετράωρη στάση εργασίας, από τις 11 το πρωί έως τις 15:00, έχει 

κηρύξει για σήμερα η Πανελλήνια Ομοσπονδία Εργαζομένων στα 

Δημόσια Νοσοκομεία (ΠΟΕΔΗΝ), αντιδρώντας στις αλλαγές χρήσης 

νοσοκομείων και στο καθεστώς της διαθεσιμότητας.
 

 

- Τις τελικές της αποφάσεις για κινητοποιήσεις αναμένεται να λάβει 

σήμερα η Διδασκαλική Ομοσπονδία Ελλάδας (ΔΟΕ), συντασσόμενη 

με τον αγώνα που έχουν εξαγγείλει καθηγητές και ιδιωτικοί 

εκπαιδευτικοί.
 


 

ΔΙΕΘΝΗ
 


- Για τις συνέπειες ενδεχόμενης στρατιωτικής επέμβασης των ΗΠΑ 

κατά της Συρίας προειδοποιεί ο ρώσος πρόεδρος Βλαντιμίρ 

Πούτιν, καλώντας τις ΗΠΑ να αδράξουν την ευκαιρία της 

βούλησης της Συρίας να καταστρέψει το χημικό της οπλοστάσιο, 

όπως πρότεινε η Μόσχα. 



- Την επιτευχθείσα πρόοδο της ελληνικής οικονομίας εξήρε για 

ακόμη μία φορά, ο Γερμανός υπουργός Οικονομικών, Β. Σόιμπλε. 

Ενόψει των κρίσιμων εκλογών της 22ης Σεπτεμβρίου, ο Β. 

Σόιμπλε, σε νέα του παρέμβαση, ξεκαθάρισε πως η Ελλάδα δεν 

έχει εξέλθει ακόμα του κινδύνου, αλλά ωστόσο, όπως 

παραδέχθηκε, βρίσκεται στον σωστό δρόμο. 


